

东南商报

2017年7月24日 星期一 丁酉年闰六月初二

每年都会有人为追求超高收益赴汤蹈火 庞氏骗局变形记

02~03版

芝士公园 要来了

今年4月，宁波日报报业集团迁入东部新城新报业大楼，那么位于三江口的地标建筑“灵桥路768号”会做何用？日前，宁波日报报业集团已携手宁波万科，共同打造宁波首个一站式全年龄段城市学习综合体——芝士公园，预计2018年春季正式营业。

详见
05版



芝士公园效果图

“最美治水人”评选揭晓

商报讯(记者 林伟 通讯员 潘智 徐益霞 实习生 王闽珂)经过广大市民的投票和相关部门领导、专家的综合考评,由中共宁波市委宣传部联合市治水办主办,宁波日报报业集团、宁波广电集团联合承办的2017年度宁波市“最美治水人”评选有了结果,100名“最美治水人”精彩亮相。

本次评选活动得到了市民的积极参与,在宁波晚报和宁波发布的微信公众号上,投票页面阅读量达到了750多万次,143名候选人共累计获得30多万张票。

在评选出的100名“最美治水人”中,既有用生命丈量北仑每一条雨污水管网、被追授为宁波市优秀共

产党员的王飞耀,也有指导全市检察机关受理的14件污染环境案件的检察官赵存德;既有拿出自己的白通给养猪户作抵押的奉化小陈江河长王仕军,也有14年如一日自掏腰包修建河堤的民间河长娄贤友。

在团体方面,既有来自最基层的海曙丽园社区“我爱我家邻里治水团”、慈溪的百米志愿岗“河小二”,也有市三江河道管理局治水先锋队、奉化区排水管理服务处“清道夫”排水突击队等党员干部群体。

来自市治水办的消息显示,上半年,围绕省、市治水剿劣目标任务,全市各级针对劣V类水质断面所在河道和小微水体,坚持标本兼治、水岸同治、综合施策,统筹打好截污纳管、

清淤疏浚、产业整治、生态修复、调水活水等治水组合拳,取得明显成效。

截至6月底,24个县劣V类水质断面已有21个达到V类水或以上标准,1210个劣V类小微水体已完成整治809个,实现销号451个。

下一步,我市将继续巩固已有剿劣成果,按照“一河一策”“一点一策”方案要求,抓紧落实推进项目工程,进一步提升河道水环境质量。

“这些成绩的取得,离不开包括百名最美治水人在内的社会各界对治水工作的支持和贡献。”主办方相关负责人表示,他们或是基层干部、或是民间河长,还有许多普普通通的志愿者,都在为“五水共治”默默地奉献着。



今天晴到少云, 偏南风3级, 27°C~39°C

编辑:朱志莹 董富勇 美编:徐 哨

广告



宁波银行
NINGBO BANK

宁波人自己的银行

新闻
热线

87777777

国内统一刊号: CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办
中国宁波网: www.cnnb.com.cn 发行投诉: 87685669 87682340 职业道德投诉: 87654321 商报电子信箱: dnsbnews@cnnb.com.cn

总第5824期 今日8版
零售价: 1元